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Poštovani/a, 
 
U okviru obeležavanja 25 godina Komiteta pravnika za ljudska prava – YUCOM,  
veliko nam je zadovoljstvo da Vas pozovemo na konferenciju „Koraci ka slobodi“ 
koju organizujemo povodom predstavljanja YUCOM 2020 – 2022 Izveštaja o radu. 
Konferencija će se održati u petak, 21. oktobra 2022. godine, sa početkom u 12:00 
časova, u Velikoj sali Kuće ljudskih prava i demokratije, Kneza Miloša 4, Beograd. 
Održavanje konferencije je podržala Ambasada Republike Češke u Beogradu. 

U prvom panelu biće predstavljeni nalazi o pruženoj besplatnoj pravnoj pomoći za 
izveštajni period, kao i prikaz značajnih problema povodom kojih su nam se građani 
obraćali tokom navedenog perioda. Kroz primere iz prakse, osvrnućemo se i na 
nedostatke u primeni Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći.  

Dešavanja u oblasti ljudskih prava i pravosuđa u periodu 2020 – 2022. godine, koja 
su opisana i u Izveštaju, u prvi plan stavljaju kršenja osnovnih sloboda, posebno 
slobode okupljanja i slobode izražavanja. Ceo izveštajni period obeležili su protesti – 
bilo da govorimo o protivljenju najavljenim neproporcionalnim merama za 
sprečavanje širenja korona virusa, ekološkim protestima, protestima protiv 
promovisanja ratnih zločina ili protestima ženske solidarnosti. Svi protesti su 
praćeni ili su bili posledica ugrožavanja ljudskih prava, stoga, drugi panel 
posvećujemo upravo borbi za poštovanje i uživanje ovih prava u Srbiji, sa posebnim 
fokusom na njihovu zaštitu pred sudovima Republike Srbije.  

Agendu konferencije možete naći u prilogu. Radni jezik konferencije je srpski, a 
obezbeđen je simultani prevod na engleski jezik. 

Molimo Vas da Vašu prijavu ili prijavu učešća predstavnika Vaše organizacije/ 
institucije pošaljete elektronskim putem do četvrtka, 20. oktobra 2022. godine, do 
14:00 časova na office@yucom.org.rs ili potvrdite na telefon 011 33 44 235.  
  
Srdačan pozdrav, 

 

 

Katarina Golubović, predsednica 
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